



PANNONHALMI FŐAPÁTSÁG

A. D. 996

Fenntartói értékelés

a Szent Benedek Általános Iskola, Középiskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium pedagógiai beszámolójáról, a 2016-2017. tanév tekintetében

A Szent Benedek Általános Iskola, Középiskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium 2016/2017. tanévre vonatkozó pedagógiai beszámolóját időben megkaptam. A beszámoló gondos, részletes elemzést mutat. A hét tagintézményben végzett oktató-nevelő munka bemutatása részletesen került kidolgozásra. A kollégák oktató-nevelő munkáját nagyra becsülöm.

Az előző tanévhez képest nagy változás volt, hogy – a pannonhalmi városi általános iskola átvételével – az intézmény egy új tagintézménnyel gyarapodott.

A székhely és az egyes tagintézmények életével, munkájával kapcsolatban a következő észrevételeket teszem:

1. Szent Benedek Általános Iskola, Középiskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium

Az intézmény szervezeti felépítése új, célszerű struktúrát kapott, működési szabályzata az elvárásoknak megfelelően megújult. A székhelyen az esti munkarendű gimnáziumi osztály felnőtt tanulói eredményes érettségi vizsgát tettek.

2. Szent Benedek Általános Iskola, Középiskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium Pannonhalmi Tagintézménye

Az új tagintézmény az elmúlt tanévben már egyházi, bencés fenntartás alatt végezte nevelő-oktató munkáját. Új tantestülettel, új lendülettel, sok tanulsággal, megnyugtató, eredményes, több területen sikeres tanévet zárt, a pedagógiai program főbb elvárásait és a munkatervi feladatokat korrekten teljesítette. A fegyelem megközelítésében és a házirend betartásában kell következetesebben dolgozniuk a jövőben. Tanulóik döntő többsége a tanulmányi munkában jól helyállt, a vallási cselekményeken megfelelő buzgalommal részt vett. A végzősök mindegyikét

felvették a középiskolák, háromnegyedük az első helyen megjelölt iskolába került. A fenntartóváltás miatt a kompetencia mérés eredményeiről nincsen visszajelzés, a nyelvi mérés a tanulók többségénél a vártnál jobb lett.

3. Szent Benedek Általános Iskola, Középiskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium Balatonfüredi Tagintézménye

Aktív sportoló fiatalokkal sikeresen elindult az első sportgimnáziumi osztály. A női röplabda csapat kiemelkedő sikereket ért el. A tanulók fegyelmét és szorgalmát, valamint a nevelőtestület egységét erősíteni szükséges. A helyi önkormányzattal példás a tagintézmény együttműködése.

4. Szent Benedek Általános Iskola, Középiskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium Budaörsi Tagintézménye

A tagintézmény a hatodik tanévében is folytatta létszámbeli gyarapodását. Az estis munkarendben már nem indult új osztály, a régiiek pedig kifutottak. Hét nappali rendszerű szakgimnáziumi osztályban a nevelő-oktató munka mellett tovább erősödött a lelki élet.

5. Szent Benedek Általános Iskola, Középiskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium Budapesti Tagintézménye

Az elmúlt évek személyi változásait követően állandóságra van szükség. A szakgimnáziumi osztályok mellett új gimnáziumi osztály beiskolázása valósult meg. Az esti munkarendű felnőttoktatás szakképző osztályai erősen visszaszorulóban vannak. A nagy és idős ingatlan sok lehetőséget rejt, patinás, hangulatos, egyben nem kis tehertétel.

6. Szent Benedek Általános Iskola, Középiskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium Kiskunfélegyházi PG Tagintézménye

A tagintézményt kiemelkedő országos eredmények, jó hangulat, közösségi szellem, béke és öröm jellemzi. Diákjai számos szép eredményt értek el, többek között az OSZTV (gépgyártás-technológiai technikus) I., II., X. és XI. hely, az ÁSZÉV (gépészet) XI. hely, a Mezzofanti nyelvi verseny (angol nyelv) I. hely, a Gépírás országos bajnokságon másolás kategóriában elért III., V. és VIII. hely, beszéd utáni gépírásban pedig az I. és II. helyezés. A két tanítási nyelvű képzések tekintetében kiemelt jelentősége van a megszerzett nyelvvizsga bizonyítványoknak, illetve az emelt szintű nyelvi érettségiknek. A tagintézmény az eddigi legeredményesebb tanévet zárta iskolánk tagjaként.

7. Szent Benedek Általános Iskola, Középiskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium Miskolci Tagintézménye

A főként hátrányos helyzetű diákokat szakmára tanító tagintézményben szakgimnáziumi és szakközépiskolai képzés folyik, elsősorban nappali munkarendben. A felújítások és fejlesztések eredményeként a gyerekek ma már jó iskolai környezetben tölthetik el mindennapjaikat. A lelki élet ápolása – a tanulók és a pedagógusok körében egyaránt – továbbra is kiemelkedő feladat a tagintézmény életében.

8. Szent Benedek Általános Iskola, Középiskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium Szegedi Tagintézménye

Egy új konténerépülettel bővült a tagintézmény. Nappali képzésben – korábbi hagyományok szerint – informatikai és turisztikai ágazatokban indult szakgimnáziumi osztály. Esti munkarendben a felnőttképzésen már eddig is sikeresen futó népszerű szakokra (szociális, pedagógia, informatika és ügyvitel ágazatokban) jelentkeztek legtöbben, valamint a minden tanévben induló esti gimnáziumi képzésre. Fontos feladat volt a lemorzsolódás elleni program kidolgozása és alkalmazása, valamint a tehetséges gyerekek különböző versenyekre történő felkészítése. Fontos lenne a személyi és tárgyi feltételek fejlesztése.

Pannonhalma, 2017. október 27.



Dr. Várszegi Asztrik

Dr. Várszegi Asztrik OSB

pannonhalmi főapát

a Magyar Bencés Kongregáció prézese
fenntartó